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François ISSALY & Julien PICHON  Commissaires - Priseurs Associés

Cannes

BELLE VENTE CATALOGUÉE - SAMEDI 12 DÉCEMBRE 2009

Entier mobilier d’un appartement de la Croisette
Arts décoratifs du XXème siècle

A 10H - Bijoux anciens et modernes certains signés (diamants 2,40 et 3,50 cts) - Argenterie - Collection d’opalines

A 14H15 - Arts décoratifs du XXème siècle - Art contemporain - Objets d’arts - Art d’Asie - Sculptures - Dessins - Estampes
Tableaux anciens et modernes - Mobilier et bel ameublement.

Artistes par ou d’après : 
Accolay - J. Adnet - A. Aeschbacher - T. Agostini - Bacs - P. Bellanger-Adhemar 
H. Belley-Desfontaines - R. Bezombes - J. Blin - G. Boisgontier - P. Bono - Borty 
M. Bouraine - S. Bozzolini - Cad - G. Cambier - H. Camos - Ch. Catteau 
J.P. Chambas - Collet - Dag - G. Damin - Daum - A. Debain - E. Degas - Delatte
J. Descamps - Domergue - Ch. Dudouyt - F. Franta - L.J. Fontanarosa - Fouck - Gallé
Gerbino - Giraud - Goldscheider - Greber-Denbac - L. Greco - G. Grellet - A. Gritchenko 
P.Ch. Guerin des Longrais - J.M. Habert - H. Hartung - Helbo - W. Hering 
Hermès - Hilaire - E.J.M. Hostein - Irolli - Ivanoff - Jarvil - L. de Joncières - Jonone 
P. Jouve - D. Karsenty-Shiller - Keramis - Ch. Korochansky - Ch. E.Kuwasseg 
E. Lachenal - Ch. F. de Lacroix - Lalique - F. L. Lanfant de Metz - J.E. Laurent 
H. Lazerges - W. de Leftwich Dodge - L. Levy-Dhurmer - V.Lhomme - Lorrain 
A. Louchini - M. Luka - P. Margara - L. Majorelle - Marevna - E. Ph. Martin 
C. et J. Massier - J. Mayodon - S. Melani - P. Millet - J. Minguet - J. Miotte 
L.Ph. Moretti - M. Mouly - Muller Frères - K. Murray - L. Page - J. Patricot 
A. Patrisse - P. Picasso - E. Pillet - B. Quentin - G. Richardet - Robj - J. Royère 
F. Rumebe - J. Sanglar - Schneider - G. Senaz - S. Shart - S. Sosno - E. Sottsass 
F. Spenlove - Th. A. Steinlen - A. Tapies - E. Vagh Weinmann - J.B. Valadié 
G. Valentin - V. Vallmitjana - C. Viallat  

Expositions publiques :
le jeudi 10 et vendredi 11 décembre de 9h à 12h et de 14h à 18h

Tous les lots de la vente sont visibles sur www.interencheres.com/06005

Frais de ventes : Judiciaire 12% HT – Volontaire 17.50 % HT

HÔTEL DES VENTES – 31, Boulevard d’Alsace – 06400 CANNES – SCP François ISSALY – Julien PICHON 

Commissaires-Priseurs Judiciaires – sarl AEC agrément 2002-330 

Tél. 04.93.39.01.35 – Fax. 04.93.68.28.32 – j.pichon@wanadoo.fr 
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Buffet à hauteur d’appui en placage d’érable moucheté, marqueté de motifs 
stylisés en palissandre - les montants à pilastres et consoles ouvrant à 2 portes et
2 tiroirs - dessus de marbre gris St Anne - (restaurations) (111 x 193 x 53 cm)
Epoque Charles X

3000 / 5000 € Jardinière à doucine de forme rectangulaire, décor marqueté de
rinceaux feuillagés sur fond d’érable moucheté - intérieur en zinc
(accidents de placage et restaurations) (78 x 42 x 80 cm)
Epoque Charles X

800 / 1200 €
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A - Suite de 6 chaises à dossier cintré en
bois clair et placage de palissandre, décor
ajouré de motifs de vase balustre - piètement
console à l’avant et pieds postérieurs arqués 
Style Charles X - XIXème siècle

1000 / 1500 €

B - Table de salon en placage d’érable 
moucheté - le plateau ovale marqueté de 
rinceaux feuillagés, 4 pieds en console 
se terminant par des griffes, plateau de verre 
Epoque Charles X - (avec 2 rallonges en bois)
(73 x 129 x 110 cm)

2000 / 3000 €

C - Meuble formant chiffonnier à façade et côtés 
galbés en bois noirci peint polychrome ouvrant 
à 6 tiroirs - Dessus de marbre blanc encastré
Epoque Napoléon III (124 x 77 x 36 cm)

700 / 1000 €

D - Petite pendulette à motif d’éléphant en biscuit
émaillé bleu turquoise, monture en pomponne
base rectangulaire à décor de frise de bronze
godronné - Dans le style du XVIIIème siècle 
Époque XIXème siècle
Haut : 24 cm

300 / 400 €

Importante jardinière en
bois laqué patiné décor
polychrome, à motif de 
serviteur nubien agenouillé,
vasque à décor de coquille
(accidents) - Intérieur en zinc
Sur base à l’imitation du
marbre
XIX éme siècle
Haut : 177 cm

3000 / 5000 €

Japon - statuette de
guerrier en bois laqué
polychrome, tête et mains
en ivoire sculpté, présenté
sur un socle d’époque 
postérieure - Période Meiji
(fentes et accidents) 
Haut : 61 cm

800 / 1200 €

A

B

D

C
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A - Console d’appui
rectangulaire de goût baroque à décor de
volutes, feuilles d’acanthes et enroulements
sur le tablier et l’entretoise - dessus de 
marbre veiné, encastré - Ancien travail Italien 
(petits accidents) (83 x 110 x 35 cm)

800 / 1000 €

B - Miroir en bois doré, patiné à décor de
motif de feuillages, volutes et enroulement 
Travail italien - Epoque XVIIIème siècle 
(glace changée) (98 x 73 cm)

1000 / 1500 €

C - Paire de chaises à dossier enveloppant 
en carton bouilli, décor polychrome 
de bouquets fleuris avec incrustation 
de burgau - Epoque Napoléon III 
(quelques accidents)

400 / 500 €

D - Paire d’appliques à 3 bras de lumière
en verre facetté et gravé à décor de vases,
monture en fer forgé patiné 
Travail de la maison Baguès - Paris
Haut : 63 cm

1200 / 1800 €

E - Tapisserie au point d’Aubusson représentant 
une verdure avec vue sur château - doublée 
(usures au centre) - XVIIIème siècle (116 x 161 cm)

1000 / 1500 €

F - Deux tabourets en X en fer forgé garnis de velours
Travail dans le style de la Haute Epoque

50 / 100 €

A

D
D

E

F

B

C C
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Collection d’opalines – XIXème siècle

A - Ensemble de 16 verres à vin du Rhin 
en cristal de Baccarat 
200 / 300 €

B - Maison Tétard - Ménagère de table en
argent décor ciselé de rinceaux feuillagés sur
fond amati comprenant 18 couverts de table
- 18 couverts à dessert - 18 couverts à pois-
son - 17 fourchettes à gâteau - 18 cuillères 
à glace - 18 fourchettes à huître - 18 cuillères
à thé - 18 cuillères à moka - 18 couteaux de
table manche argent, lame acier 
- 18 couteaux à fruit - 8 pièces de service
poinçon minerve - Poids net : 10366 gr

3000 / 5000 €

C - Service de verres en cristal taillé de
Baccarat modèle Harcourt comprenant : 
17 verres à eau - 17 verres à vin rouge 
- 18 verres à vin blanc - 10 coupes à 
champagne - 7 coupes à fruit - 4 carafes
(quelques éclats)

400 / 500 €

Objets de vitrines dont Arts d’Asie 
(porcelaines – coraux – ivoires)

B (détail)

B

A

C
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A - Table de salon ouvrant à un
tiroir en ceinture en bois laqué,
décor de motifs peints et dorés
Epoque Napoléon III 
(70 x 54 x 38 cm)

300 / 400 €

B - Necéssaire de bureau
en carton bouilli décor peint
polychrome et burgauté avec
rehauts comprenant : un coffret
articulé formant écritoire - un livre
de note - un presse papier - un
éventail (accidents et manques )
Epoque Napoléon III

400 / 500 €

Ecole Flamande du
XVIIème siècle, suiveur
de Simon de Vos
scène de banquet
cuivre
(17 x 22.5 cm) 
(petits manques)

1200 / 1500 €

Expert : 
Cabinet Turquin
Tél. 01 47 03 48 78

Ecole Allemande du
XVIIème siècle, suiveur 
de Hans Van Aachen
Vierge à l’enfant avec 
Saint Jean Baptiste
cuivre (24.5 x 20 cm) 
(accidents et petits manques)

600 / 800 €

Expert : 
Cabinet Turquin
Tél. 01 47 03 48 78

A

B
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Ecole hollandaise du XIXème siècle
Nature morte 
huile sur toile 
(restaurations, rentoilage) (80 x 64 cm)

600 / 800 €

Edouard Jean Marie Hostein (1804-1889) - Paysage de campagne animé avec ruines de château 
Huile sur toile datée 1847 (quelques écaillures et restaurations)( à vue 126 x 193 cm)

3000 / 5000 €
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Charles-François de Lacroix, dit Lacroix de Marseille (Paris, Avignon ou Marseille en 1700 ou 1720 - Berlin, 1779 ou 1782)
Pêcheurs devant la cascade de Tivoli (33.5 x 45 cm) 
Pêcheurs devant une cascade (33 x 45 cm) 
Paire de toiles, sur leurs toiles d’origine - les 2 signées et datées en bas à gauche : Lacroix 1777

30000 / 40000 €

Expert : Cabinet Turquin - 69, rue Sainte Anne - 75001 Paris
Tél. 01 47 03 48 78
Visibles sur rendez-vous jusqu’au 4 décembre
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Jean Baptiste Valadié 
(né en 1933) - Chaleur d'été

Huile sur toile 
(45.5 x 37.5 cm)

300 / 400 €

Guy Cambier (né en 1923)
Nature morte au bouquet de fleurs 
et violoncelle bleu
Huile sur toile signée en bas à droite
(72 x 100 cm)

1000 / 1500 €

Jean Baptiste Valadié 
(né en 1933) - La bague rouge
Huile sur toile (22 x 27 cm)

250 / 350 €
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A - Grand sautoir double rang
composé de 143 perles de corail en
shoker avec 2 attaches en or jaune
serties de brillants (une perle fendue
et oxydations)

2000 / 3000 €

B - Montre de dame Rolex Oyster
Perpetual date just avec cadran de
couleur - boitier en or et bracelet or à
boucle déployante
Poids brut : 66.10 gr

1500 / 2000 €

C - Bague demi alliance
américaine composée de 7 diamants
de taille baguette facettée 
Poids brut : 9.7 gr

800 / 1200 €

D - Bague monture or modèle à pans
coupés sertie d’un saphir jaune avec
entourage et chute de brillants
baguettes - Poids brut : 20 gr

1200 / 1800 €

E - Pendentif diamant de forme
goutte d’eau pesant environ 3.50 
à 3.70 ct avec sa chainette en or 
Poids brut : 11.30 gr

4000 / 5000 €

F - Bague en or gris avec émeraude
centrale montée à griffes et double
entourage de diamants brillantés et
diamants baguettes 
Poids brut : 12.80 gr

600 / 800 €

G - Bague monture en platine avec
émeraude, entourage 
de petits brillants ronds et baguettes
(diamants de taille ancienne et
baguette) - Poids brut :12 gr

500 / 600 €

H - Broche en or pouvant faire 
pendentif à décor de 3 perles
baroques pavée de diamants 
brillantés (poids des brillants environ
10 carats) - Poids brut : 62 gr

2500 / 3000 €

I - Montre de soirée en or de
marque Vacheron Constantin, cadran
losangé, lunette et bracelet serties de
diamants brillantés - Poids brut : 38 gr

2500 / 3500 €

J - Broche fleur, monture en or avec
4 diamants brillantés, coeur de rose
en corail - Poids brut : 32.8 gr

300 / 500 €

K - Montre bracelet de dame 
de marque Hermès - cadran 
rectangulaire avec lunette sertie de
brillants - bracelet en or tressé à 
boucle déployante - cadran sur fond
nacré - Poids brut : 83 gr

1200 / 1800 €

L - Gourmette en or et platine 
bracelet rigide avec chainette décor
tutti frutti, pierres fines en cabochon
avec entourage de diamants 
brillantés - la fleur centrale dissimulant
une montre Jaeger - Poids brut : 72 gr

1000 / 1500 €

A 

B

C

K

H

I

E

F

D

L

G

J

Brillant 2.40 à 2.50 cts 
(supp. G - VVS1/VVS2)       

12000 / 15000 €
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Cartel d’applique en
bronze doré - le mouvement
et cadran émaillé signé Lenoir
(d’époque postérieure) 
Il est épaulé de 2 figures 
surmontées d’un pot flammé à
l’amortissement, décor de
guirlandes, piastres et feuilles
d’acanthe (piqûres) 
Transition des époques 
Louis XV - Louis XVI
Haut : 65 cm

2500 / 3000 €

Ecole Hollandaise du XVIIIème siècle - Bâteau dans la tempête
Huile sur toile (24 x 38 cm)

600 / 800 €

A - Plateau ansé en argent
par Debain -décor de godrons 
et gravé dans les écoinçons 
Poids : 3550 gr

1000 / 1200 €

B - Maison Boin - Taburet
Service à thé café en argent modèle
à godrons et frêtels feuillagés 
Il comprend : 2 verseuses - 1 sucrier
couvert - 1 crémier  - 1 coupe 
- 1 samovar en métal argenté  
Poinçon Minerve
Poids brut : 2606 gr.   

1000 / 1500 €

François Louis Lanfant de Metz (1814-1892)
(attribué à) - Mère et enfant - huile sur toile signée
en bas à droite (46 x 38 cm)

300 / 400 €

C - Méridienne à 2 dossiers 
deversés, décor de filets en bois clair
la base ornée de consoles 
(accidents) - XIXème siècle

300 / 500 €

D - Paire de fauteuils en bois naturel
et filets de bois clair - supports d’acco-
toirs et pieds en console 
pieds arrières sabres - XIXème

300 / 500 €

E - Lit à 2 dossiers deversés en 
placage et palissandre marqueté de
bois clair tels que rinceaux et filets 
XIXème siècle

400 / 500 €

F - Petite table à ouvrage en 
placage et marqueterie de filets et rin-
ceaux - elle ouvre par un abattant et
un tiroir - piètement galbé et entretoise
(accidents) - XIXème siècle
(76 x 53 x 38 cm)

200 / 300 €

G - Petite table gate leg 2 plateaux
mobiles en placage de palissandre 
et motifs de pots fleuris et filets 
marquetés en bois clair - piètement
tourné avec entretoise
XIXème siècle 
(dimensions ouvertes 61 x 74 x 56 cm)

300 / 400 €

A

C

D

D

E

FG

B
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José Minguet (1880-1969) - Vue des Dolomites - crayon, encre et aquarelle - 2 dessins - signés et datés 32
(à vue 27 x 38 cm) et (26 x 36 cm)

800 / 1000 €

Alexis Gritchenko 
(1883-1977) 

Bâteaux en mer - crayon et aquarelle
signé en bas à droite (pliure) 

(à vue 18 x 28 cm)

300 / 400 €

Meuble à hauteur d’appui en
bois de placage marqueté au 
centre de musiciens - l’entourage
orné de motifs stylisés et 
naturalistes - il ouvre par un vantail
épaulé de colonnettes - les parties
extérieures en angles sont 
complétées d’étagères
Epoque fin du XIXème siècle
(113 x 135 x 52 cm)

2500 / 3000 €

Ecole Italienne fin 
du XVIIIème siècle début 
du XIXème siècle
Vue de Venise
Pastel
(à vue 59 x 99 cm) cadre doré

1200 / 1500 €

D
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Secrétaire en placage de palissandre
et bois de rose marqueté en feuilles 
- la partie supérieure en doucine
ouvrant à un tiroir, l’abattant dévoilant
tiroirs et étagères, la partie basse à 
2 vantaux - Montants à pans coupés 
piètement en décrochement - dessus
de marbre veiné
Epoque Transition Louis XV-Louis XVI
(accidents - restaurations) 
(144.5 x 93 x 96 cm)

1500 / 2000 €

Léonce de Joncières (1871-1947) 
Maison fleurie
Huile sur carton signée en bas à droite 
avec envoi, datée 1916 (26 x 22 cm)

400 / 600 €

Etienne Philippe Martin
(1858-1945)

Ruisseau
Huile sur panneau signée 

en bas à droite
(22 x 27 cm)

300 / 400 €

Baccarat - Lustre circulaire
avec monture en bronze doré
façon cordelette - il présente 
2 rangs de poignards en 
cristaux et treillage facetté de
forme bombée - la couronne
ornée d’une frise de feuilles
(petits accidents)
Haut : 55 cm
diamètre : 59 cm

1000 / 1500 €
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Marcel Mouly (1918-2008) - Place Nord Africaine
Aquarelle gouachée signée en bas à droite et datée 53 (tâches) 
(à vue 47 x 62 cm) 
1500 / 2000 €

Jean Emile Laurent 
(XXème siècle)
Scène orientaliste 
Huile sur toile signée 
en bas à droite 
(55 x 46 cm)

800 / 1000 €

2 œuvres

15

Primitif Bono (1880-1955)
Le port
Huile sur toile signée 
en bas à droite 
(74 x 93 cm)

1000 / 1500 €

Charles Euphrasie Kuwasseg (1833-1904)
Rue de village animée - Huile sur toile signée en bas à gauche et
datée 1883 (restauration - rentoilage) (24.5x32.5 cm)  

600/800 €

Charles Euphrasie Kuwasseg (1833-1904)
Village au bord de l'eau - Huile sur toile signée en bas à droite et
datée (restauration - rentoilage) (24.5x32.5 cm)  

600 /800 €
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Edgar Degas (Paris 1834 - 1917). 
Recto : académie d’homme nu assis
Verso : académie d’homme nu vue de dos
Mine de plomb sur papier beige (36.3 x 27.2 cm)
Annoté deux fois au recto en bas à droite : “Rome” (pliures) Provenance : vente Collection de Mlle J. Fevre, Galerie
Jean charpentier, Paris, le 12 Juin 1934, lot 31 : (Académie d’homme, 36.5 x 27 cm, non repr.)

Nous remercions le professeur Reff d’avoir confirmé l’attribution de ce dessin. D’après lui l’annotation “Rome” fut
ajoutée postérieurement par Degas. Elle indique que ces deux académies ont été dessinées à l’académie de France
(la Villa Médicis) pendant le séjour de Degas à Rome entre 1856 et 1858. Le style laisse penser qu’ils ont été 
exécutés à Rome au moment de son arrivé, et est identique à celui de plusieurs académies de cette époque, incluses
dans les ventes d’atelier en 1918-19. Lors de la vente de la collection Fevre, le verso de notre dessin n’était pas
mentionné, mais il semble similaire à la description du n°32 de la même vente. Mademoiselle Fevre était la nièce
de Degas.(de B.) 

5000 / 8000 €

Expert : Cabinet de Bayser - Paris
Tél. 01 47 03 49 87
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II - ARTS DÉCORATIFS 

DU XXÉME SIÈCLE

Expert : M. Thierry Roche - Lyon
Tél. 04 78 37 13 21
rochexpert@wanadoo.fr

Agrée auprés du S.F.E.P.
Assesseur de la C.C.E. Douanière
présente les lots mentionnés par (TR)
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A - Paire de vases émaillés de
forme tubulaire à large base à fond
violet en partie haute et décor 
floral - vers 1900 - Haut : 30 cm

400 / 600 € (TR)

B - Paire de vases émaillés de
forme cylindrique à col dentelé à
fond rouge et décor des fleurs des
champs - vers 1900 - Haut : 22 cm

400 / 600 € (TR)

C - Paire de vases émaillés de
forme cylindrique mouvementée à
fond bleu clair et décor floral blanc 
Vers 1900 - Haut : 30 cm

300 / 450 € (TR)

D - Petit vase de forme boule à
panse aplatie et col dentelé en verre
violet à décor floral émaillé 
Vers 1900 - Haut : 18 cm

200 / 300 € (TR)

E - Attribué à Clichy - Important
vase de forme pansue à col droit en
verre teinté brun à décor émaillé et
doré de feuillages, application d’une
salamandre en verre bleu 
Vers 1900 - Haut : 28 cm

400 / 600 € (TR)

F - Paire de vases en verre bleuté,
col dentelé, décor émaillé de fleurs 
Circa 1900 - Haut : 28 cm

500 / 600 €

G - Vase tubulaire en verre teinté
vert, décor émaillé de fleurs 
Circa 1900 - Haut : 23.5 cm

100 / 150 €

H - Vase renflé en verre teinté vert,
décor émaillé de fleurs 
Circa 1900 - Haut : 30 cm

200 / 300 €

I - Vase tronconique et col 
à pans, en verre teinté mauve, 
décor émaillé de fleurs - circa 1900
Haut : 26 cm

150 / 200 €

J - Vase tronconique et cols à
pans en verre teinté vert, décor
émaillé de fleurs 
Circa 1900 - Haut : 27 cm

150 / 200 €

K - Service à liqueur en verre 
à décor émaillé - Il comprend 
un plateau, 2 carafes et 12 verres 
Signé Sèvres - travail circa 1920

300 / 400 €

A

C

F

H I

B

J

E

B

F

A

D

G

K
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Importante garniture en barbotine
Elle est composée de 2 grands
vases et une coupe centrale, riche
décor de fruits et fleurs épanouies
(quelques accidents et manques) 
Travail de la fin du XIXème siècle 
Haut : 71 cm

1000 / 1500 €

Jacques Adnet 
(1900-1984)
Classeur vertical de bureau
en métal nickelé à bandes 
verticales, cannelées 
en 4 rangées 
Haut : 13.5 cm et 
long 28.5 cm

1000 / 1500 €

Goldscheider - Terpsichore - Important panneau rectangulaire en terre cuite polychrome 
à décor de femme symboliste - signé et titré - Haut : 54 cm et l : 121 cm

2000 / 2500 € (TR)

Charles Catteau (1880-1966) - Important vase en grés
émaillé de forme pansue à base et partie haute en retrait
décor tournant d’éléphants brun noir sur fond beige
marqué en dessous Ch.Catteau D1082 et grés Kéramis, 
porte le n°1142 en creux - Haut : 35 cm

6000 / 8000 € (TR)

A
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A - Clément Massier (1844-1917) 
Grand vase quadrangulaire en
céramique émaillée décor de 
fleurs dorées sur fond bleu nuancé 
Signature du cachet en creux et situé
Golfe Juan - Haut. 61.5 cm

400 / 600 €

B - Accolay - Grand vase à col
évasé en céramique à émail nuancée
et décor de poissons - Haut. 34 cm

100 / 150 €

C - Sèvres - Paul Millet - Vase 
couvert de forme balustre 
en céramique vert et noir - Signé
(petites égrenures) - Haut. 32 cm

300 / 500 €

E - Lachenal - Vase bouteille en 
céramique à émail turquoise 
décor de motifs stylisés - Signé 
Haut. 22 cm

200 / 300 €

F - Charles Catteau (1880-1966) et
Keramis - Vase soliflore en 
céramique décor émaillé de motifs 
stylisés - Signé sous la base 
Haut. 28 cm

400 / 600 €

G - Lachenal - Vase balustre
en céramique à émail vert nuancé 
Signé sous la base - Haut. 21 cm

80 / 120 €

H - Jérôme Massier - Vase ansé 
en céramique à lustre métallique 
décor de roseaux - Signé sous 
la base - Haut. 18 cm

150 / 200 €

I - Jérôme Massier Fils - Vase 
coloquinte en céramique à lustre
métallique - décor d’épi de blé 
Signé - Haut. 10.5 cm

80 / 120 €

J - Jardinière de forme découpée
en faïence, décor de grand feu 
figurant des rinceaux - pieds patins 
monogrammée sous la base et datée
1878 (quelques égrenures)
Haut : 21 cm et Long : 47 cm

600 / 800 €

K - Clément Massier - Vierge 
à l’enfant - Plaque émaillée à lustre
métallique - Signée au dos et datée
1901 (22 x 17 cm)

150 / 200 €

L - Petit vase en céramique à émail
nuancé, la monture en métal doré
naturaliste - Epoque Art Nouveau 
Haut : 16 cm

100 / 150 €

M - Longwy - 2 vases de forme
ovoïde à col ras en céramique à
décor d’émaux polychromes à motif
floral stylisé - signé en dessous 
décor D486 - Haut : 24 cm

600 / 800 € (TR)

N - Edmond Lachenal (1855-1930)
Elégant vase de forme ovaïde 
en céramique bleu claire à col 
resserré et ajouré en partie haute 
Signé en dessous - Haut : 22 cm

400 / 600 € (TR)

O - Joé Descamps (1872-1948) -
Nymphe et satyre - Sujet en terre
cuite naturelle - Signé - Haut : 31 cm

400 / 500 €

P - Paul Millet à Sèvres - Petit vase
de forme ovoïde en céramique
rouge à monture en métal argenté en
partie haute - signé en dessous 
Haut : 17 cm

100 / 150 €

Q - Keith Murray - wedgwood 
Pot annelé en céramique émaillée
gris - Haut : 15 cm

100 / 150 €

R - Lachenal - Vase soliflore de
forme balustre, décor de goût iznik 
Signé sous la base - Haut : 25 cm

250 / 350 €

S - Lachenal - Vase globulaire
en céramique à émail turquoise
(quelques égrenures) 
Signé sous la base - Haut : 18 cm

60 / 80 €

T - Lachenal - 10 petites assiettes
en céramique à couverte turquoise et
décor de feuillage de roseau - signé 
Diamètre : 16 cm

150 / 200 €
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Jean Mayodon 
(1893-1967) - Important
vase de forme ronde à
panse aplatie en céramique
à décor double face d’une
femme nue dans les tons
bleus sur fond de forêt 
Monogrammé en dessous
Haut : 33 cm

3000 / 5000 € (TR)

Marcel Bouraine (1866-1948)
Penthesilia, reine des amazones
Important sujet en bronze à patine noire
nuancée - signé et marqué cire perdue
Fonte Susse - H: 46 cm et L:90 cm

Bibliographie : Modèle repertorié page
49 dans Art Déco and other figures par
B.Catley, éd. Antiques

4000 / 5000 € (TR)

Albert Patrisse (1892-1964)
Jeune femme nue au papillon

Sujet en bronze à patine verte
d’après l’antique 

Signé et marqué cire perdue
fonte Susse
H: 51 cm

2000 / 2500 €

(TR)

F
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Pablo Picasso (1881-1973) - Mat Dove, 1948 - plat en terre de faïence décor
aux engobes avec incision partiellement émaillé - édition Madoura – Long : 36 cm
(cf cat. A. Ramié p 50 n°77)

3000 / 5000 €

Dans le goût de Pico (XXème) - Amazone à cheval - Grand panneau décoratif 
en plâtre patiné marron, rouille et doré - (restaurations) - H: 76 cm et L : 123 cm

700 / 800 € (TR)

Tony Agostini (1916-1990) - 2 appliques en bronze doré de forme
flêche - abat jour gainé de tissu - l’une signée - Long : 60 cm et 72 cm

2000 / 2500 €

Ettore Sottsass et Venini - Goburam Rosso
Vase diabolo en verre opaque et teinté mauve 
Il est en 2 parties encastrées - Signé sur la base et
numéroté n° 74/99 - Haut. 52 cm

2500 / 3000 € (TR)
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A - Schneider - Coupe à bijoux
en verre marbré bordeaux et rouge à
large corolle étirée à la pince 
et double piédouche
Signée 
H: 22 cm

500 / 600 € (TR)

B - S. Melani (XXème) - Combat de
lionnes - Groupe en bronze à patine
verte sur socle en marbre bordeaux
veiné - Signé 
H: 35 cm et L : 90 cm

1000 / 1200 € (TR)

C - D’Argental - Suspension
la vasque en verre multicouche décor
de pampres dégagé en camée à
l’acide - signée (un éclat) 
la monture de style Art Déco en
bronze argenté 
diamètre total avec monture : 45 cm

800 / 1000 €

D - Gilbert Valentin (1928-2001) 
Les archanges - plaque en 
céramique - signée 
(30 x 30 cm)

80 / 120 €

E - Robj - Petite lampe veilleuse
en verre et fer forgé décor de motifs
stylisés - signé 
Haut : 14 cm

120 / 150 €

F - Vase évasé en verre teinté décor
émaillé de fleurs et feuillage doré 
Epoque Art nouveau 
Haut : 40 cm

200 / 300 €

G - Les Argonautes - Bas relief 
en terre émaillé figurant un coq 
Signé - Haut : 35 cm

100 / 150 €

H - Vase ansé et ajouré 
en céramique décor floral 
Fin du XIXème siècle - Haut. 24 cm

300 / 400 €

I - Venancio Vallmitjana 
(1828-1919) - Gitane - terre cuite
Signée - haut 38 cm

500 / 600 €

J - Sèvres - Vase boule en 
céramique à couverte nuancée 
Signée et datée 1927 - haut : 14 cm

200 / 250 €

K - Ivanoff (XXème) 
Don Quichotte - Sculpture 
en fer forgé - signée sur la bas 
Haut. 52 cm

150 / 200 €

L - Sculpture zoomorphe en 
céramique émaillée - XXème siècle
Haut : 41 cm

200 / 300 €

M - Jacques Blin (1920-1995) 
Pichet en céramique à couverte 
nuancée - décor gravé - signé 
Haut : 33 cm

150 / 200 €

N - Delatte Nancy - Vase en verre
soufflé et nuancé - armature en fer
forgé - signé 
Haut. 24 cm

600 / 800 €

O - Keramis - Vase boule en 
céramique craquelée et polychromée
décor de fleurs stylisées - signé 
Haut : 23 cm

200 / 300 €

P - Lorrain - Vase soliflore
en verre marmoréen 
Haut. 52 cm

80 / 100 €
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A - Deux personnages drapés
verre églomisé - Travail circa
1920/1930 (36 x 28 cm)

150 / 200 €

B - Sèvres / Keramis - Vase 
globulaire en céramique à émail 
craquelée (percé pour l’électricité) 
Signé - Haut. 25 cm

80 / 120 €

C - Vase ansé en verre décor émaillé
de feuillages - Travail circa 1900 
Haut. 22.5 cm

100 / 150 €

D - Daum et Majorelle - Coupe en
verre nuancé avec particules interca-
laires et monture en fer forgé - signé
(traces de meulage) - Haut : 17 cm

400 / 600 €

E - Presse papier en bronze à patine
verte figurant un avion - Travail circa
1925 - Haut : 20 cm

300 / 400 €

F - Lampe veilleuse en métal argenté
formée d’un personnage à l’antique
portant un vase - Haut : 23 cm

200 / 300 €

G - Clément Massier et Lucien 
Levy-Dhurmer - Vase soliflore en
terre émaillée - décor d’épi de blé 
Signé de cachets - Haut. 17 cm

120 / 180 €

H - Louis Page - Nécessaire de
bureau en grés émaillé et cerclage
en métal doré - il comprend 4 pots
dont un couvert

100 / 150 €

I - Vase soufflé en verre bleuté 
la monture ansée en argent à décor
naturaliste - poinçon minerve - Travail
circa 1900 - Haut : 20 cm

300 / 400 €

J - Attribué à Scheidecker - Coffret
en bois exotique à décor niellé de
feuillages stylisés en laiton - vers
1900 - Haut : 10 cm et L : 14 cm

200 / 300 € (TR)

K - Coffret en bois de forme 
rectangulaire à dessus marqueté à
motif de poissons - monogrammé en
partie droite - (éclat en bordure droite)
(8 x 32 x 22 cm) (TR)

200 / 300 €

L - Daum - Grande coupe évasée
à décor givré - pièdouche teinté noir 
Travail circa 1950 - diamètre 41 cm

500 / 700

M - Cad (XXème siècle) - Vase 
coloquinte en céramique à émail vert
et motifs stylisés et annelés 
Haut : 45 cm

50 / 100 €

N - Quimper Odetta - Petite coupe
en céramique, décor de motifs stylisés
Haut : 11 cm

100 / 150 €

O - Georges Serraz (1883-1964)
Paire de serre livres en matière com-
posite violette représentant un homme
et une femme en mouvement 
Marqués et signés 
Haut : 14 cm et L: 24 cm

200 / 300 € (TR)

P - Lalique France - Grand plat
rond en verre moulé pressé blanc 
et satiné à décor de paons 
Signé - Diamètre : 39 cm

400 / 500 € (TR)

Paire de vases
ansés en porcelaine à
fond gros bleu décor
doré de feuillages et
motifs stylisés 
Epoque Art Déco
Hauteur : 59 cm

600/800 €
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Louis Majorelle (1859-1926) - rare ensemble 
de salon en acajou mouluré et sculpté, 
modèle “aux fougères” comprenant : 
une banquette à haut dossier sculpté d’escargots, 
2 bergères et 2 chaises.

Bibliographie : modèle repertorié page 106 
dans Majorelle par A. Duncan, 
Ed. Thames and Hudson 1991

10000 / 15000 € (TR)

12DEC09_Pichon:Mise en page 1  18/11/09  15:17  Page25



26

Gallé - Table à musique de forme rectangulaire à décor 
marqueté d’oiseau dans des branchages sur le plateau 
Les montants naturalistes - elle présente 5 casiers 
Signée (petites tâches sur le plateau) (78 x 74 x 39 cm)

3000 / 4000 € (TR)

Attribué à Majorelle - Paire de chaises en bois naturel 
Le dossier marqueté de fleurs et feuillages - piètement torsadé

1200 / 1500 € (TR)

Bureau de dame en bois naturel à décor de marqueterie florale, plateau 
de forme chantournée reposant sur 4 pieds galbés et ouvrant par 3 tiroirs en
ceinture garnis de poignées en bronze à motifs naturalistes (accidents et piqûres)
Epoque Art Nouveau (76 x 89 x 61 cm)

700 / 800 € (TR)
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Bar incurvé avec montants en paravent en
chêne cérusé et placage - on y joint 2 tabourets 
de style moderniste (petits accidents et manques) 
Travail de décorateur circa 1940 (120 x 150 cm)

1000 / 1500 € (TR)

A - Table basse en fer laqué vert,
décor de rinceaux et galbe - dessus 
plateau dalle vert à écoinçons étoilés
Travail à rapprocher de René Prou 
(45 x 94 x 51 cm)

500 / 600 € (TR)

B - Lampadaire palmier en fer forgé et
tôle patiné - il présente 3 branches 
(accidents et manques) - Travail de
décorateur XXème - Haut : 220 cm

300 / 350 € (TR)

C - Attribué à la Maison Bagues
Table roulante à 2 plateaux en verre
fumé - les montants à l’imitation 
du bambou

250 / 300 €

D - Lampe moderniste en cuivre et
métal patiné - Elle présente une demi
sphère surmontée d’un abat jour 
circulaire - Travail de décorateur XXème 
Haut : 78.5 cm

1000 / 1200 € (TR)

E - D’après Gaé Aulenti - Lampe
Pipistrello - Edition contemporaine
(petits accidents)

300 / 400 €

F - D’aprés Le Corbusier - Tabouret
modèle LC 8 à piètement cruciforme
en métal chromé et assise ronde 
tournant en cuir noir
Haut : 49 cm

300 / 400 € (TR)

G - Bar d‘appartement en laiton 
de forme cubique sur 4 pieds de section
carrée, ouvrant en partie haute sur un
espace de rangement , et décoré de
motifs oxydés en chevron - Travail des
années 1980 - (76 x 36 x 36 cm)

600 / 800 € (TR)
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Jean Royère (1902-1981) 
Applique modèle 
“ Tour Eiffel “ en métal laqué blanc
et boule en laiton à motif croisillonné
ajouré à double lumière. 
Haut : 41 cm

300 / 400 € (TR)

Selette Art Nouveau en acajou à large plateau
carré à côtés incurvés et motifs floraux en ronde
bosse rejoignant les 4 pieds fuselés à large base
naturaliste ( 123 x 41 x 41 cm)

2000 / 3000 € (TR)

Mobilier de salle à manger en chêne et placage de chêne décor de formes naturalistes 
Il comprend un grand buffet desserte avec glace (193 x 207 x 58 cm) - un petit buffet avec 
marbre encastré et glace (158 x 117 x 46 cm) - une table de forme rectangulaire 
(73 x 130 x 100 cm) - une table de forme à pans coupés (74 x 120 x 120 cm) - 10 chaises
(petits accidents) - Travail attribué à la Maison Gauthier-Poinsignon - Ecole de Nancy circa 1900

2000 / 3000 € (TR)

Jean Royère (1902-1981)
Console modèle 
“ Tour Eiffel “ en métal
laqué blanc et boules de
laiton à motif croisillonné
ajouré, plateau 
en comblanchien. 
(90 x 100 x 30 cm) 

Bibliographie : Modèle
proche page 130 dans
Royère par 
P-E Martin-Vivier, 
Éd. Norma 2002

3000 / 4000 €

(TR)
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Charles Dudouyt
Bureau Nelson
Mobilier édité par la Gentilhommière
Circa 1960

800 / 1200 € (TR)

Charles Dudouyt
Table et bibliothèque Verhaeren
Chaises Bretagne
Mobilier édité par la Gentilhommière
Circa 1960

1000 / 1200 € (TR)

Charles Dudouyt
Paire de fauteuils club Sabbat

Mobilier édité par la Gentilhommière
Circa 1960

300 / 400 €

(TR)
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Pablo Picasso (1881-1973) - Toros
Vallauris - 1958 - Linogravures tirage /195
Epreuve hors commerce signée 
en bas à droite du cachet de l’imprimerie
Arnéra à Vallauris 
(petites griffures - encadrée) 
(à vue 66 x 59 cm)

800 / 1000 €

Roger Bezombes (1913-1994) - Les bouteilles - technique mixte signée
au dos (à vue 48 x 67 cm)

1500 / 2000 €

François Franta (né en 1930) - Ouvrier tourneur - huile sur toile
signée en bas à gauche intitulée au dos (104 x 147 cm)

2000 / 3000 €

Paul Jouve (1878-1973) - Monastère 
de Simaros Mont Athos - crayon plume

et encre - signé en bas à gauche 
avec envoi, situé en bas à droite 

daté Août 1917 (traces de griffures) 
(à vue 62 x 44 cm)

1000 / 1500 €

Lucien Joseph Fontanarosa
(1912-1975)
Nu allongé
Huile sur toile signée 
(80 x 80 cm)

800 / 1200 €
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Jean Sanglar (1926-1996) - Vision - huile sur isorel datée 
au dos 1982  (122 x 96 cm)

100 / 200 €

Jean Sanglar (1926-1996) - Composition
Huile sur toile datée au dos 1987  (122 x 96 cm)

100 / 200 €

Jean Sanglar (1926-1996) - Composition - huile sur toile
datée au dos 65 (122 x 90 cm)

100 / 200 €

Jean Miotte (né en 1926) - Sans titre - gouache signée en
bas à droite et datée 1984 (64 x 49 cm)

600 / 800 €

D’un ensemble d’œuvres
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Arthur Aeschbacher (né en 1923) - Sans titre - Collage 
et peinture - Datée 82  (100 x 81 cm)

2000 / 2500 €

Victor Lhomme (1870-1957)
Trois personnages et faune jouant de la flûte dans un paysage 
Huile sur toile - Signée en bas à droite et daté 1903 
(rentoilage - restaurations) (95 x198 cm)

2000 / 3000 €

Danielle Karsenty-Shiller (né en 1933)
Les dames patronesses - Huile sur toile
Signée en bas - Intitulée au dos et datée Juin 1972 
(81 x 116 cm)

800/1000 €
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Hans Hartung (1904-1989) - T 1986 - H 3 année 1986
Acrylique sur toile (38 x 61 cm)  

10000 / 13000 €

Certificat de la Fondation Hartung - Bergman en date du 13.06.1995
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Claude Viallat ( né en 1936) - Peinture sur drap de coton (quelques tâches) - Travail circa 1985 
(280 x 200 cm)

6000 / 8000 €
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CONDITIONS GENERALES DE VENTE
La vente est faite au comptant et les acquéreurs paieront en sus des enchères, 

par lot et sans dégressivité les frais suivants : 17,50 % HT ou 12% HT (frais légaux). 
En cas de non-paiement par chèque certifié, 

le retrait des objets pourra être différé jusqu’à l’encaissement. 
En cas de non-paiement par chèque certifié ou espèces, l’objet pourra être mis 
en adjudication, sur folle enchère, immédiatement ou à la première opportunité. 

En cas de double enchère reconnue effective par le Commissaire-Priseur, 
l’objet sera mis en vente, tous les amateurs présents pouvant concourir 

à cette deuxième mise en adjudication. 
La tolérance d’un magasinage n’engage pas la responsabilité du Commissaire-Priseur, 

à quelque titre que ce soit, l’objet étant considéré sous la garantie exclusive de 
l’adjudicataire dès le moment de l’adjudication.

Tous les objets, tableaux modernes ou anciens sont vendus sous la garantie 
du Commissaire-Priseur et s’il y a lieu, de l’expert qui l’assiste, 

suivant les désignations portées au catalogue et compte tenu des rectifications annoncées
au moment de la présentation du lot, portées au procès verbal de la vente. 

Aucune réclamation ne sera possible pour les restaurations d’usage et les petits accidents,
l’exposition ayant permis l’examen de l’objet. Seuls seront pris en considération les 
accidents graves et les repeints importants. L’état des cadres n’est nullement garanti. 

Pour les tableaux, l’indication “huile” est une garantie, 
mais le support peut être indifféremment panneau, carton ou toile. 

Les attributions ont été établies compte tenu des connaissances 
scientifiques et artistiques à la date de vente. 

Le réentoilage, le parquetage et le doublage constituant 
des mesures conservatoires et non un vice, seront systématiquement signalés.

Les dimensions sont données à titre indicatif.

ESTIMATIONS – INVENTAIRES – PARTAGES
Les Commissaires-Priseurs sont à votre disposition pour réaliser tout inventaire en vue 

de ventes, expertises, partages, successions, ISF, assurances.
Les estimations et expertises gratuites ont lieu à l’étude 

tous les mardis de 14h à 18h sans rendez-vous.

ORDRES D’ACHATS
Les Commissaire-Priseurs et les Experts se chargent d’exécuter gratuitement 

les ordres d’achats qui leur seront confiés, 
en particulier par les amateurs ne pouvant assister à la vente.

Les ordres d’achat doivent être envoyés 24 h à l’avance pour être validés, 
à condition d’être assortis de toutes les garanties financières.

GARDIENNAGE
Il ne sera appliqué aucun frais de gardiennage jusqu’à 3 semaines après la vente, 

au delà, les frais sont de 5 € HT par jour de gardiennage.
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François ISSALY & Julien PICHON  Commissaires Priseurs Associés

� ORDRE D’ACHAT / ABSENTEE BID FORM
� ENCHERES PAR TELEPHONE / TELEPHONE BID FORM
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TELEPHONE PENDANT LA VENTE / TELEPHONE DURING THE AUCTION  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .

LOT N° DESCRIPTION DU LOT / LOT DESCRIPTION LIMITE EN € / TOP LIMIT OF BID IN €

LES LIMITES NE COMPRENANT PAS LES FRAIS /THESE LIMITS DO NOT INCLUDE FEES AND TAXES
Judiciaire (12 % H.T.) et Volontaire (17,50 % H.T).

ATTENTION : Les ordres d’achat doivent être enregistrés 24 h à l’avance pour être validés 
Purchase orders must be registered 24 hours in advance in order to be valid

Après avoir pris connaissance des conditions de vente, je declare les accepter et vous prie d’acquérir pour mon compte personnel aux limites indi-
quées en €, les lots que j’ai désignés.
I have read the terms of sale, I grant you permission to purchase on my behalf the following items within the limits indicated in €

DATE  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . SIGNATURE OBLIGATOIRE / REQUIRED SIGNATURE  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .

FAXER A / PLEASE FAX TO + 33 (0)4 93 68 28 32   -    ENVOYER A / PLEASE MAIL TO    j.pichon@wanadoo.fr �
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M a i s o n  d e  Ve n t e s  a u x  E n c h è r e s  P u b l i q u e s

François ISSALY et Julien PICHON Commissaires - Priseurs Associés
HÔTEL DES VENTES 31, Boulevard d’Alsace - 06400 CANNES

Agrément 2003-330
Tél. 04.93.39.01.35  -  Fax 04.93.68.28.32 - J.pichon@wanadoo.fr - www.interencheres.com/06005
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